
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – Νοέμβριος 2007  
Πυροσβεστική- Βρέθηκε λύση.   

Μετά  από εντολή του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Εσωτερικών κ. Αθανάσιου Ανδρεουλάκου, 

ο Αντιπύραρχος κ.  Ιωάννης Ζώης, συναντήθηκε με τον Δήμαρχο κ. Γιώργο Δαλιάνη και μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου, και αποδέχθηκε την μετεγκατάσταση του κλιμακίου της Πυροσβεστικής  Υπηρεσίας στο κτίριο 

του πρώην Δημοτικού Σχολείου Προσηλείων. Στο κτίριο θα  πραγματοποιηθούν, από τον Δήμο, συγκεκριμένες 

εργασίες συντήρησης και βελτίωσης, που θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του ερχόμενου 

Μάρτη. 

Με αυτόν τον τρόπο, δόθηκε τέλος στο σοβαρό αυτό θέμα και εξασφαλίστηκε η συνέχιση της 

λειτουργίας της υπηρεσίας, που προσωρινά θα στεγάζεται στις  εγκαταστάσεις των παιδικών κατασκηνώσεων 

του Δήμου Τρίπολης, που βρίσκονται στο Παρ. Άστρος. 

Οι  ουσιαστικές, συντονισμένες και μεθοδικές ενέργειες του Δήμου σε συνδυασμό με τη 

διαλλακτικότητα των υπηρεσιακών παραγόντων του Υπουργείου και του Πυροσβεστικού Σώματος, συνέβαλαν 

στο να πρυτανεύσει η λογική και να έρθει το επιθυμητό αποτέλεσμα. 

 Προηγουμένως το Δ.Σ. είχε ομόφωνα αποδεχθεί την εμπεριστατωμένη και απολύτως τεκμηριωμένη 

εισήγηση – πρόταση του Δημάρχου κ. Γ. Δαλιάνη για την εγκατάσταση της υπηρεσίας στα Προσήλεια.  

 Οφείλουμε να επισημάνουμε ότι, η Δημοτική Αρχή δικαιώθηκε για τις επιλογές της. Θυμίζουμε πως 

μέσα από τα προηγούμενα δελτία τύπου, τα έγγραφα και τις αποφάσεις του Δήμου,  προέκυπτε ξεκάθαρα ότι  

αναζητούσαμε λύση, κινούμενοι σε πολλές κατευθύνσεις, σε αντίθεση με τα όσα διέδιδαν αυτοί που  

προσπάθησαν να εκμεταλλευτούν πολιτικά το θέμα και να αποκομίσουν οφέλη, χρησιμοποιώντας πρακτικές 

που αποδείχθηκαν λανθασμένες και άτοπες. 

Θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευχαριστούμε δημοσίως τον αρμόδιο Γ.Γ. του Υπουργείου Εσωτερικών 

κ. Αθανάσιο Ανδρεουλάκο, τον  Αντιπύραρχο κ. Ιωάννη Ζώη και όλα τα στελέχη της υπηρεσίας. Επίσης  

ευχαριστούμε τον Δήμαρχο Τρίπολης κ. Αλέξανδρο Κοτσιάνη για την παραχώρηση των εγκαταστάσεων των 

παιδικών  κατασκηνώσεων του Δήμου, στο Παρ. Άστρος.   

 Ο Δήμαρχος κ. Γ. Δαλιάνης, αναφερόμενος στο θέμα δήλωσε ότι: «Εμείς δεν κρύψαμε το πρόβλημα, 

ούτε προσπαθήσαμε να το αντιμετωπίσουμε με ημίμετρα.  Αντίθετα το αναδείξαμε, συζητήσαμε με  ειλικρίνεια με 

τους παράγοντες της υπηρεσίας,  παλέψαμε πραγματικά και διεκδικήσαμε αποφασιστικά αυτό που δικαιούμαστε 

και  τελικά βρήκαμε λύση. Είμαστε σίγουροι  ότι το κτίριο των Προσηλείων, με τις επεμβάσεις που θα 

πραγματοποιηθούν, θα γίνει απολύτως λειτουργικό και θα προσφέρει, στα στελέχη της υπηρεσίας, σωστές 

συνθήκες διαβίωσης και επιχειρησιακή ετοιμότητα». 

 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα.  

Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της Παρασκευής 2 Νοεμβρίου, συζητήθηκε και ψηφίστηκε 

ομόφωνα η πρώτη ενότητα (Α΄ Φάση) του επιχειρησιακού προγράμματος του Δήμους μας, της περιόδου 2007-

2010.  



Το εγκεκριμένο από το ΔΣ κείμενο στρατηγικού σχεδιασμού, βρίσκεται δημοσιευμένο στην Ιστοσελίδα 

του http://www.parnonas.gr και χορηγείται στους ενδιαφερόμενους, σε ηλεκτρονική μορφή,  από το αρμόδιο 

γραφείο του Δήμου Β. Κυνουρίας, (Δημαρχείο – πέτρινο κτίριο).  

     Την Παρασκευή 30-11-07 και ώρα 18:30 θα πραγματοποιηθεί, στο Ίδρυμα Μνήμη Αγγελική & Λεωνίδα 

Ζαφείρη, συνάντηση εργασίας (δημόσια διαβούλευση) με θέμα: «Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δήμου Βόρειας 

Κυνουρίας, παράδοση Σχεδίου Στρατηγικού Σχεδιασμού».  

Καλούνται οι εκπρόσωποι όλων των φορέων,  καθώς και οι ενδιαφερόμενοι συμπολίτες μας, να 

λάβουν μέρος στη συγκεκριμένη συνάντηση. 

   

Προμήθειες Έργα. 

Με την παράδοση – παραλαβή των αυτοκινήτων, ολοκληρώνεται η διοικητική διαδικασία της 

συγκεκριμένης προμήθειας. Τα τρία καινούργια αυτοκίνητα (δύο κλειστά τύπου van και ένα ανοιχτό 

ημιφορτηγό), που προμηθεύτηκε ο Δήμος από εταιρεία που εδρεύει στην Τρίπολη,  θα είναι σύντομα στη 

διάθεση του Δήμου για να  καλύψουν ανάγκες της Τεχνικής Υπηρεσίας.   

   Με απόφαση του Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ κ. Γιώργου Σουφλιά, διατέθηκε πίστωση συνολικού ύψους 

262.400,00 ευρώ για την υλοποίηση των έργων: α)Ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων  και πλατειών εντός 

οικισμού Τ.Δ. Αγίου Πέτρου,  β) Ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων και πλατειών εντός οικισμού Τ.Δ. 

Καστρίου και γ)  Διαμόρφωση ανάπλαση περιβάλλοντα χώρου του Κέντρου Ενημέρωσης Καστάνιτσας.  

  Τα έργα θα εκτελεσθούν από την Αναπτυξιακή Εταιρεία ΠΑΡΝΩΝ Α.Ε. 

Ευχαριστούμε θερμά τον Υπουργό κ. Γ. Σουφλιά για τη βοήθεια και το ενδιαφέρον που δείχνει για 

την περιοχή μας.  

 

Εκλογές του Ενιαίου Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Νομού Αρκαδίας. 

Μετά από τις εκλογές που πραγματοποιήθηκαν στις 29 Οκτωβρίου, προέκυψε το νέο Διοικητικό 

Συμβούλιο του Ενιαίου Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων  Νομού Αρκαδίας. Το Δ.Σ. αποτελείται από 

τα εξής μέλη: Πρόεδρος ΔΣ ο κ.  Αλέξανδρος Κοτσιάνης Δήμαρχος Τρίπολης, Αντιπρόεδρος ΔΣ κ. Γιώργος 

Δαλιάνης και τακτικά μέλη Εκτελεστικής Επιτροπής οι κκ. Κων/νος Κατσαφάνας Δήμαρχος Σκυρίτιδας, 

Ιωάννης Φουσέκης Δήμαρχος Φαλαισίας. Αναπληρωματικό  μέλος εκτελεστικής επιτροπής ο κ. Δημήτρης 

Βόσνος Δήμαρχος Τεγέας.   

Ο Αντιπρόεδρος του ενιαίου φορέα κ. Γιώργος Δαλιάνης, αναγνωρίζοντας τις δυσκολίες και τα 

προβλήματα που έχει να αντιμετωπίσει, δήλωσε πως «η διαχείριση των αποβλήτων αποτελεί «προσωπικό 

στοίχημα» για το οποίο θα εργαστεί με σοβαρότητα και δυναμισμό» και κατέληξε ότι, «το περιβάλλον είναι θέμα 

υψηλής προτεραιότητας για το ίδιο και τον Δήμο Β. Κυνουρίας».    

 

Ανακοινώσεις – Αποφάσεις - Δραστηριότητες.  

1. Σχολή Γονέων 

 Ενημερώνουμε ότι θα λειτουργήσει και εφέτος στον Δήμο μας ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ (με δύο τμήματα, 

ένα στο Άστρος και ένα στο Κορακοβούνι), στο πλαίσιο της οποίας θ’ αναπτυχθεί το επιμορφωτικό 

http://www.parnonas.gr


πρόγραμμα: «Συμβουλευτική Γονέων» διάρκειας (40) ωρών. Υπεύθυνη του προγράμματος θα είναι η κυρία 

Χρύσα Σαββάκη, Δασκάλα- Κοινωνική Ανθρωπολόγος με μεταπτυχιακή ειδίκευση στον Τομέα της 

Εκπαίδευσης Ενηλίκων. Αναμένεται η λειτουργία και τρίτου τμήματος μετά την 8η Δεκεμβρίου 2008.  

Ο Δήμος στηρίζει τον συγκεκριμένο θεσμό, παρέχοντας υλικοτεχνική υποδομή και κτιριακές 

εγκαταστάσεις.  

 

2. Κατάθεση συντάξεων ΟΓΑ σε λογαριασμό της ΑΤΕ. 

 Με απόφαση του Διοικητή Ο.Γ.Α. κ. Λευτέρη Παπαγεωργόπουλου,  δίδεται για πρώτη φορά στους 

συνταξιούχους, η δυνατότητα πληρωμής της σύνταξης με κατάθεση σε λογαριασμό ταμιευτηρίου της 

Αγροτικής Τράπεζας της Ελλάδας.  

Οι συνταξιούχοι του Ο.Γ.Α. που θα επιλέξουν το νέο τρόπο πληρωμής, θα πρέπει να διαθέτουν ή να 

ανοίξουν  τραπεζικό λογαριασμό ταμιευτηρίου της Α.Τ.Ε., μαζί με έναν τουλάχιστον συνδικαιούχο και να  

συμπληρώσουν το ειδικό έντυπο, (αίτηση – Δήλωση),  ενώπιον του αρμοδίου Ανταποκριτή Ο.Γ.Α.  

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στους αρμοδίους Ανταποκριτές, για περισσότερες 

πληροφορίες. 

3. Παραλαβή πιστοποιητικών επιμόρφωσης 

Παρακαλούνται όσοι παρακολούθησαν τα παρακάτω εκπαιδευτικά προγράμματα του Κέντρου 

Εκπαίδευσης Ενηλίκων και της Γενικής Γραμματείας Εκπαίδευσης Ενηλίκων, που υλοποιήθηκαν σε 

συνεργασία με τον Δήμο Βόρειας Κυνουρίας, να προσέλθουν στον Δήμο, (Γραφείο Προγραμματισμού τηλ. 

27550 22901 εσωτ. 1, υπεύθυνη κ . Πανταζή), για να παραλάβουν τα πιστοποιητικά επιμόρφωσής τους.  
Πίνακας Προγραμμάτων Εκπαίδευσης Δήμου Βόρειας Κυνουρίας 

 

α/α Αντικείμενο Διδασκαλίας Διάρκεια 
Προγράμματος 

Ημερομηνία 
Έναρξης 

Ημερομηνία 
Λήξης 

1 Αγγλικά στο Εργασιακό Περιβάλλον 25 ώρες 5/10/2006 02/11/2006 
2 Πληροφορική III  50 ώρες  5/10/2006  30/11/2006  
3 Πληροφορική II  50 ώρες  08/02/2007 26/04/2007  
4 50 ώρες  06/10/2006  13/12/2006 
5 50 ώρες  10/10/2006  05/12/2006 
6 50 ώρες  18/01/2007  20/03/2007 
7 

Εικαστικά (θεωρητικό μέρος): Ζωγραφική, 
Αγιογραφία, Γλυπτική, Χαρακτική  

50 ώρες 15/01/2007 14/03/2007 
8 Σωματικά και ψυχική υγεία 25 ώρες 19/04/2007 15/05/2007 
9 Εκπαίδευση Αγροτών – Πρόγραμμα Ησίοδος  150 ώρες  05/2007 07/2007 

 
4. Κληροδότημα Δημητρίου Ρωσσέτου 

Το Συμβούλιο του Τ.Δ. Σίταινας και η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου μας, αποφάσισαν τη χορήγηση 

του βοηθήματος, σε μαθητές, σπουδαστές και φοιτητές του Τ.Δ. Σίταινας, για το Σχολικό και Ακαδημαϊκό έτος 

2005-2006. όπως προβλέπεται από τη Διαθήκη  του αείμνηστου ευεργέτη ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΡΩΣΣΕΤΟΥ.  

Σύμφωνα με τον πίνακα της αρμόδιας εκτελεστικής επιτροπής, θα διανεμηθεί το συνολικό ποσό των 

11.000,0 ευρώ σε (32) δικαιούχους. Ο σχετικός πίνακας βρίσκεται αναρτημένος στο Δημαρχείο και είναι στη 

διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου. Οι δικαιούχοι θα παραλάβουν τις επιταγές τους από τους Δημοτικούς 

υπαλλήλους κ.κ. Ιωάννη Λίζα και Ιωάννη Πολυμενάκο.   

Από Γραφείο Ενημέρωσης του Δήμου 


